Driving license A B Quiz True/False by topic

Quiz per p

atente di guida A B Quiz Vero/Falso per Argomento

Italiano-Urdu/Hindi
Examples of Precedence - Esempi di Precedenza

Dovendo attraversare l'incrocio rappresentato in figura i veicoli A e S transitano
contemporaneamente dopo il passaggio del veicolo T,

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe ko par.Karne ke baad, gariyaan A
aur S gari T ke guzarnay ke baad aik hi waqt mein guzarti hain

Dovendo attraversare l'incrocio rappresentato in figura i veicoli C e R transitano
contemporaneamente dopo il passaggio del veicolo A

Tasweer mein dikhaay gaye'chorahe ko par karne ke baad, gari A ke
guzarnay ke baad gariyaan € aur R aik sath guzarti hain .

Dovendo attraversare Kincrocio rappresentato in figura i veicoli devono
transitare nel seguente,ordine: A, T, S

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe ko par karne ke baad,
gariyon ko is-tarteeb se guzarna chahiye: A, T, S

Dovendo attraversare l'incrocio rappresentato in figura i veicoli devono
transitare nel seguente ordine: C, A, L, R, E

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe ko par karne ke baad, gariyon ko

iss tarteeb s guzarna chahiye: C, AL, R, E

Dovendo attraversare l'incrocio rappresentato in figura i veicoli devono
transitare nel seguente ordine: C, M

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe ko par karne ke baad,
gariyon ko iss tarteeb se guzarna chahiye : C, M

Dovendo attraversare l'incrocio rappresentato in figura i veicoli devono transitare
nel seguente ordine: E, C, A, L, R

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe ko par karne ke baad,
gariyon ko iss tarteeb se guzarna chahiye: E,C, A, L, R

ApTTTetue Al

videoscuotacom




Dovendo attraversare l'incrocio rappresentato in figura i veicoli devono
transitare nel seguente ordine: E, C, M

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe ko par karne ke baad,
gariyon ko iss tarteeb se guzarna chahiye: E, C,M

Dovendo attraversare l'incrocio rappresentato in figura i veicoli devono transitare
nel seguente ordine: T, A, S

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe ko par karne ke baad,
gariyon ko iss tarteeb se guzarna chahiye: T, A,S

Dovendo attraversare l'incrocio rappresentato in figura i veicoli M ed E
transitano Contemporaneamente

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe ko par karne ke baad,
gariyaan M aur E aik hi waqt mein transit karti hain

Dovendo attraversare l'incrocio rappresentato in figura il veicolo 4 deve attendere
il passaggio del veicolo E

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe ko paar karne ke'baad, gaari
-A ko gaari E ke guzarnay ka intzaar karna chahiye

|5

Dovendo attraversare l'incrocio rappresentatofin’figura il veicolo A transita
per primo

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe ko'paaar karne ke baad, gaari A pehlay
guzarti hai

Dovendo attraversare l'incrocio rappresentato in figura il veicolo A transita prima
del veicolo L

Tasweer mein dikhaay-gaye chorahe ko paar karne ke baad, gaari A
gaari L se pehlay guzarti hai .

Dovendo attraversare I'incrocio rappresentato in figura il veicolo 4
transita subito.dopo il veicolo C

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe ko paar karne ke baad, gaari A
gaari C ke foran baad guzarti hai .

Dovendo attraversare l'incrocio rappresentato in figura il veicolo A transita
subito dopo il veicolo T

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe ko paar karne ke baad, gaari A
gaari T ke foran baad guzarti hai

Dovendo attraversare l'incrocio rappresentato in figura, il veicolo C passa
dopo il veicolo

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe ko paar karne ke baad, gaari C gaari
ke peechay se guzarti hai
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Dovendo attraversare l'incrocio rappresentato in figura il veicolo C transita per
primo

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe ko paar karne ke baad, gaari C

pehlay guzarti hai

Dovendo alltraversare ['INCroclo rappresentdio in jigurd Ll veicolo L deve dare ld
precedenza ai veicoli R e L

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe ko paar karne ke baad, gaari E
ko gariyon R aur L ko priority deni chahiye

Dovendo attraversare l'incrocio rappresentato in figura il veicolo E deve dare la
precedenza al veicolo A

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe ko paar karne ke baad, gaari E
ko gaari A per priority dena zaroori hai .

Dovendo attraversare l'incrocio rappresentato in figura il veicolo E transita per primo

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe ko paar karne ke baad, gaari E pehlay
guzarti hai

Dovendo attraversare l'incrocio rappresentato in figura il veiéolo L transita dopo il
veicolo A

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe ko uboor. karne ke baad, gaari L
gaari A ke baad guzarti hai

Dovendo attraversare l'incrocio rappresentato in figura il veicolo L transita prima del
veicolo R

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe ko uboor karne ke baad, gaari L gaari
R se pehlay guzarti hai

Dovendo attraversare I'inerocio rappresentato in figura il veicolo M transita per
primo

Tasweer mein.dikhaay gaye chorahe ko paar karne ke baad, gaari M
wahan se pehlay guzarti hai .

Dovendo attraversare I'incrocio rappresentato in figura il veicolo S deve
attendere il transito dei veicoli T e A

: .’QF Tasweer mein dikhaay gaye chorahe ko paar karne ke baad, gaari S
él ”“7 ko gariyon T aur A ke transit ka intzaar karna chahiye
Dovendo attraversare l'incrocio rappresentato in figura il veicolo S transita dopo il
H ‘ veicolo T, ma prima del veicolo A @
— A Tasweer mein dikhaay gaye chorahe ko paar karne ke baad, gaari S
A F "-i-

gaari T ke baad, lekin gaari A se pehlay guzarti hai .
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Dovendo attraversare l'incrocio rappresentato in figura il veicolo T transita per primo

©

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe ko paar karne ke baad, gaari T pehlay guzarti

hai .

Dovendo attraversare l'incrocio rappresentato in figura qualunque veicolo puo
impegnare I'incrocio e fermarsi al centro di esso

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe ko paar karne ke baad, koi bhi gaari
chorahe mein enter ho sakti hai aur is ke beech mein ruk sakti hai

®

E' consentito attraversare l'incrocio in figura secondo l'ordine il veicolo C dopo il

©

)\ veicolo L, ma prima del veicolo H
LTy Tasweer mein dikhaay gaye chorahe mein, Gaari L ke baad tarteeb
. wali gaari C ko chorahe ko paar karne ki ijazat hai, lekin gaari H se
pehlay.
I E' consentito attraversare l'incrocio in figura secondo l'ordine-il veicolo C, il veicolo H, @
— o il veicolo L
N i
""{ e Tasweer mein gaari C, gaari H, gaari L ko tarteeb se, chorahe ko paar
\ karne ki ijazat hai
. E' consentito attraversare l'incrocio in figura secondo l'ordine il veicolo H, il veicolo C, ®
= R— il veicolo L
e
LI

Gaari C, gaari H, gaari L ko tarteeb se chorahe ko paar karne ki ijazat hai

E' consentito attraversared'inerocio in figura secondo l'ordine il veicolo H, il veicolo L,
il veicolo C

Gaari H, gaari L;-gaari C ko tarteeb se chorahe ko uboor karne
Ki ijazat hai

IR E' consentito attraversare l'incrocio in figura secondo l'ordine il veicolo L
== = contemporaneamente al veicolo C, poi il veicolo H
e ®
‘; Gaari L ko aik hi waqt mein gaari C, phir gaari H ke sath paar
karne ki ijazat hai
R E® consentito attraversare l'incrocio in figura secondo l'ordine il veicolo L, il veicolo H, @
8N il veicoloC
]
L RS AN . . . T
‘“"}f"{ Gaari |, gaari H, gaari C ko tarteeb se chorahe ko uboor karne ki ijazat
hai
VIR E' consentito attraversare l'incrocio in figura secondo l'ordine veicolo L, veicolo @
VSRR C, veicoloH
!h__’:v“"’ Gaari L, gaari C, gaari H ko tarteeb se chorahe ko uboor karne ki ijazat
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Giungendo all'incrocio rappresentato in figura i veicoli D e L passano
contemporaneamente per primi

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par pahonch kar,
gariyaan D aur L sab se pehlay aik sath guzarti hain

®

ordine: A, C, L

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par pahunchte hue, gariyon ko
darj iss tarteeb se guzarna chahiye: A, C, L

O
N

Giungendo all'incrocio rappresentato in figura i veicoli devono passare nel
seguente ordine: L, C, A

®

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par pahunchte hue, gariyon ko darj iss tarteeb

se guzarna chahiye : L, C A

Giungendo all'incrocio rappresentato in figura i veicoli devono passare nel seguente
ordine: P, D, B, L

©

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par pahunchte hue,.gariyon ko darj iss tarteeb

se guzarnachahiye : P, D, B, L

Giungendo all'incrocio rappresentato in figura i veicoli devono passare nel
seguente ordine: P, D, L, B

®

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par pahunchte hue, gariyon ko darj iss tarteeb

se guzarna chahiye: P,D, L, B

Giungendo all'incrocio rappresentato’in figura i veicoli L e D hanno la
precedenza perché non effettuano svolte

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par pahonch kar, gariyaan L aur
D ko priority di jati hai kyunkay woh turn nahi leti

®

=il e EY
£ Gs) D
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Giungendo all'iucrocio rappresentato in figura i veicoli L e D passano
contemporaneamente

Tasweerimein dikhaay gaye chorahe par pahonch kar, gariyaan
L aur D aik hi waqt mein guzarti hain

Giungendo all'incrocio rappresentato in figura i veicoli passano nel
seguente ordine: H, D, B, L

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par pahunchte
hue, gariyon ko darj iss tarteeb se guzarna chahiye : :
H,D,B, L
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Giungendo all'incrocio rappresentato in figura i veicoli passano nel
seguente ordine: H, D, L, B

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par pahunchte hue,
gariyon ko darj iss tarteeb se guzarna chahiye : : H,D,L, B

TTOrT ST Tl t1TCT UCTU T UppT TOCTIIOro T JTZ 0T & 1T VCITUTU 7T GTVT TITTITTT © CITe o tarto

transitati i veicoli Le C

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par pahonch kar, gaari a ko
gariyaan L aur C ke guzarnay ka intzaar karna chahiye .

®

Giungendo all'incrocio rappresentato in figura il veicolo A passa per primo

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par pahonch kar, gaari A
pehlay guzarti hai

Giungendo all'incrocio rappresentato in figura il veicolo B deve attendere che siano
transitati i veicoli P e D

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par pahonch kar, gaari B ko
gariyaan P aur D ke guzarnay ka intzaar karna chahiye -

Giungendo all'incrocio rappresentato in figuradl veicolo B deve attendere il transito
degli altri tre veicoli

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par pahonch kar, gaari B ko baqi
teen gariyon ke guzarnay ka intzaar karna chahiye

Giungendo all'incrocio rappitesentato in figura il veicolo B deve dare la precedenza al
veicolo L

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par pahunchte hue, gaari
B ko gaari L par priority deeni chahiye

“reeedee

Giungendo all'incrocio rappresentato in figura il veicolo B passa prima del veicolo L

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par pahonch kar, gaari B gaari L se
pehlay guzarti hai

Giungendo all'incrocio rappresentato in figura il veicolo B, dato che svolta a sinistra,
non ha diritto di precedenza su alcun veicolo

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par pahunchte hue, gaari B, chunkay
yeh baen murti hai, is liye kisi gaari ke oopar jane ka koi hag nahi hai
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Giungendo all'incrocio rappresentato in figura il veicolo C deve attendere il transito del
veicolo L

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par pahunchte hue, gaari C ko gaari L
ke guzarnay ka intzaar karna chahiye

Giungendo all'incrocio rappresentato in figura il veicolo C deve dare la
precedenza al veicolo A

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par pahunchte hue, gaari C
ko gaari A ko priority deeni chahiye

Giungendo all'incrocio rappresentato in figura il veicolo D deve dare la precedenza
al veicolo H

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par pahunchte hue, gaari D ko
gaari H ko tarjeeh deeni chahiye

Giungendo all'incrocio rappresentato in figura il veicolo D deve,dare la precedenza
al veicolo P

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par pahunchte hue, gaari D ko
gaari P ko priority deeni chahiye

Giungendo all'incrocio rappresentato in figura ilveicolo D passa prima del veicolo B

ﬂ;‘-._ - Tasweer mein dikhaay gaye cherahe.par pahonch kar, gaari D gaari B se

w i
-

pehlay guzarti hai .

| a“ | Giungendo all'incrocio rappresentato in figura il veicolo H deve attendere che siano
‘ transitati i veicoli D'e B

' 'i Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par pahonch kar, gaari H ko
‘ ’ gariyaan D aur B ke guzarnay ka intzaar karna chahiye

Giungendo all'incrocio rappresentato in figura il veicolo H passa per primo

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par pahonch kar, gaari H

pehlay guzarti hai .

| an | Giungendo all'incrocio rappresentato in figura il veicolo L deve dare la precedenza al
' veicolo B

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par pahonch kar, gaari L ko
‘ '” gaari B ko priority deeni chahiye
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Giungendo all'incrocio rappresentato in figura il veicolo L deve dare la
precedenza al veicolo B

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par pahonch kar, gaari L ko
gaari B ko tarjeeh deeni chahiye

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par pahunchte hue, gaari L ko
aakhri baar guzarna chahiye

@

Giungendo all'incrocio rappresentato in figura il veicolo L passa per primo

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par pahonch kar, gaari L
pehlay guzarti hai

Giungendo all'incrocio rappresentato in figura il veicolo L passa per ultimo
Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par pahonch kar, gaari,L

aakhri guzarti hai

T Thang

Giungendo all'incrocio rappresentato in figura'il véicolo P deve attendere che
siano transitati gli altri tre veicoli

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par pahonch kar, gaari P ko
bagi teen gariyon ke guzarnay ka intzaar karna chahiye

Giungendo all'incrocio rappresentato’in figura il veicolo P puo passare per primo

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par pahonch kar, gaari P pehlay
guzar sakti hai

Nell'attrayexsare Vincrocio in figura i veicoli C e A passano contemporaneamente
dopo ilweicglo L

Tasweer mein chorahe ko par karte waqgt, gariyaan | ke baad
gariyaan C aur A back waqt guzarti hain

Iy

Nell'attraversare l'incrocio in figura i veicoli D e L passano
contemporaneamente prima del veicolo A

Tasweer mein chorahe ko paar karte waqt, gariyaan D aur L
gariyaan A ke agay se aik sath guzarti hain

Nell'attraversare l'incrocio in figura i veicoli passano nel seguente ordine: C, A,
Tasweer mein chorahe ko paar karte waqt, gariyaan iss tarteeb se

guzarti hain: C, A, D,L
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Nell'attraversare l'incrocio in figura i veicoli passano nel seguente ordine: C, L, A, D

| =w.WEE  Tasweer mein chorahe ko paar karte wagt, gariyaan iss tarteeb se guzarti
b RN

A Ic hain: C,L, A, D

Nell'attraversare l'incrocio in figura il veicolo A ha la precedenza sul veicolo D

Tasweer mein chorahe ko paar karte waqt, gaari A ko gaari D par

priority haasil hoti hai

Nell'attraversare l'incrocio in figura il veicolo A passa per ultimo

A-»i a 5 Tasweer mein chorahe ko paar karte waqgt, gaari A sab se aakhir
mein guzarti hai

Nell'attraversare l'incrocio in figura il veicolo D é l'ultimo a passare

3_"7,'_‘_ Tasweer mein chorahe ko paar karte waqt, gaari D

guzarnay ke wali aakhri gari hai

Nell'attraversare /'incrocio in figura il veicolo I passa per primo

awe~ lasweer mein chorahe ko paar karte.waqt, gaari L pehlay

A"i H p guzarti hai

Nell'attraversare l'incrocio igfigura passa per primo il veicolo piu veloce

Facts and figures k mutabiq chorahe ko paar karte waqt fastest

gaari sab se pehlay jati hai

Nell'inteifocio Fappresentato in figura i veicoli A e B passano contemporaneamente
dopo il veicolo E

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gariyaan A
aur B gariyaan E ke baad aik sath guzarti hain

Nell'incrocio rappresentato in figura i veicoli A e B passano contemporaneamente
prima del veicolo E

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par gariyaan A aur b gari E se
pehlay aik sath guzarti hain

Nell'incrocio rappresentato in figura i veicoli A e R passano
contemporaneamente

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gariyaan A aur B
gari E se pehlay aik sath guzarti hain
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lEE ' Nell'incrocio rappresentato in figura i veicoli A, V e C passano @
‘ contemporaneamente

7‘:& N Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gariyaan A, V
~ h\ aur C aik hi waqgt mein guzarti hain

- _ _ o
| -.,_“1 = Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gariyaan B aur S aik hi
4 == waqt mein guzarti hai

Nell'incrocio rappresentato in figura i veicoli C e H passano per primi ®

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gariyaan B aur S aik
hi waqt mein guzarti hain

@

Nell'incrocio rappresentato in figura i veicoli C ed E passano contemporaneamente

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gariyaan C aur
E aik hi wagt mein guzarti hain

Nell'incrocio rappresentato in figura i veicoli disimpegnano ['incrocio nel seguente @

ordine: A, E,C,V, H

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gariyaan iss
tarteeb mein chorahe ko saaf karti hain :"A,'E, C, V, H

A\/ell 'incrocio rappresentato in figura i véicoli disimpegnano l'incrocio nel seguente ordine: @
] 1) ] 1)

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gariyaan iss tarteeb mein chorahe ko saaf
karti hain : A,E,V,H,C

IB" ‘ Nell'incrocio rappresentato-in figura i veicoli disimpegnano l'incrocio nel seguente @

§7 : ordine: A, H, C, E,
s

79@ a Tasweer mein'dikhaay gaye chorahe par, gariyaan iss tarteeb mein
T choraheko.saaf karti hain: A, H, C, E, V

Nell'incrocio rappresentato in figura i veicoli disimpegnano l'incrocio nel seguente ordine: @
E,C, L

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gariyaan iss
tarteeb mein chorahe ko saaf karti hain: E, C, L

Nell'incrocio rappresentato in figura i veicoli disimpegnano l'incrocio nel seguente ®

3 ordine: E, L, C
l,l 14 . Tasweer _mein_dik_haag %aye chorahe par, gariyaan iss tarteeb mein chorahe
Y | Ko khaali karti hain: E,L, C
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[en ,H| Nell'incrocio rappresentato in figura i veicoli disimpegnano l'incrocio nel seguente

e ordine:H,B,D . _
P e B~ Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gariyaan iss
~ % . . tarteeb mein chorahe se nikalti hain: H, B, D
| en i | Nell'incrocio rappresentato in figura i veicoli disimpegnano l'incrocio nel seguente
L ordine: H, D, B
e
A N Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gariyaan iss
7" N tarteeb mein chorahe se nikalti hain : H, D, B
Nell'incrocio rappresentato in figura i veicoli H e B possono
gg-,&; | passare temporane amentegar
..,-;-:" ..‘.-.--;;L

—> : . — Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gariyaan H aur B
2 N, . temporarily tor par guzar sakti hain

Nell'incrocio rappresentato in figura i veicoli passano nel seguente ordine: C, A, H, D

o e Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gariyaan iss

' |“|‘7 tarteeb mein chorahe se nikalti hain :C, A,H, D

@

B | . Nell'incrocio rappresentato in figura i veicoli passano nel seguente ordine: C, A, P
PR I o . .
- &25/ Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par,-gariyaan iss
/&, 75|  tarteeb mein chorahe se nikalti hain.: C,A, P
i /

Nell'incrocio rappresentato in figurai veicoli passano nel seguente ordine: D, C, A, H.

e Tasweer mein dikhaay.gaye chorahe par, gariyaan iss
m;é"’— tarteeb mein chorahe se nikalti hain : D, C, A, H .

Q| ©

l l Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gariyaan iss
l tarteeb mein chorahe se nikalti hain : H, A, C, D

®

Nell'incrocio rappresentato in figura i veicoli passano nel seguente ordine: P, C, A
Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gariyaan iss

tarteeb mein chorahe se nikalti hain : P, C, A

. " Nell'incrocio rappresentato in figura i veicoli transitano nel sequente : B,T, S
.";/’—- e Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gariyaan iss

tarteeb mein chorahe se nikalti hain : B, T,S
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Nell'incrocio rappresentato in figura i veicoli transitano nel seguente ordine: D, A, R

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gariyaan iss

tarteeb mein chorahe se nikalti hain: D, A, R

Nell'incrocio rappresentato in figura i veicoli transitano nel seguente ordine: R, D,

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gariyaan iss

tarteeb mein chorahe se nikalti hain : R, D, A

®

' Nell'incrocio rappresentato in figura i veicoli transitano nel seguente
A\t NG ordine: S,B, T

&
I s = ?- Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gariyaan iss

tarteeb mein chorahe se nikalti hain : S, B, T

‘!4 \ Nell'incrocio rappresentato in figura il veicolo A attraversa l'incrocio prima del
| L veicoloC
& TR
' ";'i '"’:" Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari A gaari.C se pehlay
f chorahe ko paar karti hai
I e ] Nell'incrocio rappresentato in figura il veicolo A 'deve dare la precedenza al veicolo
— o B
AL el . . . .
Iﬂ/'f e I Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari A ko gaari B par
A N priority deni chahiye .
Nell'incrocio rappresentato in figura il veicolo A ha la destra occupata
Tasweer mein dikhaay gaye.chorahe par, gariyaan H aur B
;——J!cl .L;: temporarily guzar sakti-hain
l p CEE wid
s, ]
[ £
| BE ] Nell'incrocio rappresentato in figura il veicolo A non deve dare la
ke precedenzasad,alcun veicolo
A Povgacam==C T ")
[ - o
._/,-"_{_f-{_, ”_ Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari A ko kisi gaari ko rasta

nahi dena chahiye

Nell'incrocio rappresentato in figura il veicolo A passa dopo il veicolo C
Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari a gaari ¢ ke baad

guzarti hai .

Nell'incrocio rappresentato in figura il veicolo A passa per primo .

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari A pehlay

guzarti hai .
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Nell'incrocio rappresentato in figura il veicolo B deve dare la precedenza al veicolo T

o~
W N
[ ‘*, = A Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari B ko gaari T par priority deni
Wi
7

chahiye .

Nell'incrocio rappresentato in figura il veicolo B deve passare per ultimo

S gyl Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari B ko aakhri baar

4 N guzarna chahiye .

All'incrocio mostrato nell'immagine, il veicolo B deve passare un'ultima volta.

| Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari B ko aakhri baar guzarnay

ki zaroorat hai

| en 4 Nell'incrocio rappresentato in figura il veicolo B ha la precedenzafsul veicolo D
s~ & Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari ¢ ko/gaari e ko priority
o “-::A._\ deeni chahiye .

Nell'incrocio rappresentato in figura il veicolo'B nondeve dare la
precedenza ad alcun veicolo

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe.par, gaari B ko kisi gaari
ko rasta nahi dena chahiye

Nell'incrocio rappresentato infigura il veicolo B non deve dare la

: ——= precedenza al veicolo E
A pwracem==CT )
Y A N Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari B ko gaari
AN T E par priority nahi deeni chahiye .
N Nell'incrociorappresentato in figura il veicolo B transita per prim0

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari B pehlay

guzarti hai .

!c' Nell'incrocio rappresentato in figura il veicolo C attraversa per primo
Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari C pehlay

cross karti hai .

Nell'incrocio rappresentato in figura il veicolo C deve attendere il transito del veicolo L

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari C ko gaari L ke guzarnay ka

intzaar karna chahiye .
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Nell'incrocio rappresentato in figura il veicolo C deve dare la precedenza al veicolo E
Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari C ko gaari E ko priority deni

chahiye .

CTO TP T CU T T IO T TT T TS TP O T Y T TeOT TrevCTrerT O Ter T TCTT=Or Orr VO TCOTO T T

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari C ko gaari H ko rasta dena

chahiye .

Nell'incrocio rappresentato in figura il veicolo D deve attendere che il veicolo B
sia transitato

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari D ko gaari B ke
guzarnay ka intzaar karna chahiye .

Nell'incrocio rappresentato in figura il veicolo D deve dare la precedenza a quello C
Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari D ko gaari C par priority

deeni chahiye .

Nell'incrocio rappresentato in figura il veicolo D devedare la precedenza al veicolo H
Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari D ko gaari H ko rasta dena

chahiye .

Nell'incrocio rappresentato in figura il veicolo D é il primo ad impegnare l'incrocio
Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari D chorahe mein enter honay

wali pehli hai

Nell'incrociograppresentato in figura il veicolo D ha la precedenza sul veicolo C

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari D ko gaari C par
priority haasil hai .

Nell'incrocio rappresentato in figura il veicolo D passa prima del veicolo R
Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari D gaari R se pehlay

guzarti hai .

Nell'incrocio rappresentato in figura il veicolo E deve passare per ultimo
Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari E ko aakhir mein

guzarna chahiye .
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Nell'incrocio rappresentato in figura il veicolo E ha diritto di precedenza sul veicolo
‘ B

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari E ko gaari B par

rastay ka haqg haasil hai

Nell'incrocio rappresentato in figura il veicolo E non deve dare la
precedenza ad alcun veicolo

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari E ko kisi gaari
ko rasta nahi dena chahiye .

|Bg ) Nell'incrocio rappresentato in figura il veicolo E passa prima del veicolo H

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari E gaari H se pehlay

guzarti hai .
5‘ Nell'incrocio rappresentato in figura il veicolo E passa prima di quello B, ma dopo
| : ,]7 } il veicolo A
|y i | . : .
:n/f_-‘-‘,’,- - — Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari E gaari B se pehlay
V' ,,,»,:f\::;:;‘ guzarti hai, lekin gaari A ke baad
"cl l Nell'incrocio rappresentato in figura il veicolo H & ['ultimo ad attraversare l'incrocio
@' %%  Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari H chorahe ko
i ";i lw?’| paar karne wali aakhri hai
| En! | Nell'incrocio rappresentato in figura il veicolo H non deve dare la
LA precedenza ad alcun veicolo
S i
A\ ".3;.,:\ Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari h ko kisi gaari

ko rasta nahi denachahiye .

Nell'incrocio rappresentato in figura il veicolo H passa dopo i veicoli A, E, V

Tasweer. mein dikhaay gaye chorahe par, gaari H gariyon A, E, V ke

peechay se guzarti hai

| 5 Nell'incrocio rappresentato in figura il veicolo L deve attendere il transito dei
- veicoliEe C

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari L ko gariyon E aur C ke
transit ka intzaar karna chahiye .

Nell'incrocio rappresentato in figura il veicolo P passa per primo perché ha la destra
libera

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari P pehlay guzarti hai
kyunkay is ka dayan haath khaali hai .
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Nell'incrocio rappresentato in figura il veicolo P passa per ultimo

Iss Chorahe par, gari P sb se akhir mein guzarti hai

Iss chorahe par, gari P gari C se pehlay guzarti hai

@

Nell'incrocio rappresentato in figura il veicolo R passa per primo

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari R pehlay guzarti hai

24 &
T
m~, S

7

Nell'incrocio rappresentato in figura il veicolo S transita per ultimo

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari S aakhri guzarti hai

: X
AN A ENY

G&/ NS a b\
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Nell'incrocio rappresentato in figura il veicolo V deve.attendere che siano
transitati i veicoli A, E, H

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par,'gaari V ko gariyaan A, E, H
ke guzarnay ka intzaar karna chahiye

Nell'incrocio rappresentato in figura ikyeicolo V ha la precedenza sul veicolo H

Tasweer mein dikhaay gaye.chorahe par, gaari V ko gaari H par fogiat
haasil hai .

Nell'incrocio rappresentato in figura il veicolo V passa dopo i veicoli C e H
Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari V gariyaan C aur H ke baad

guzarti hai

Nell'incrocio rappresentato in figura nessuno dei veicoli deve moderare la velocita

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, kisi bhi gaari ki raftaar kam nahi

SR honi chahiye
T
-)—/ s
&
Nell'incrocio rappresentato in figura, il veicolo A passa dopo il veicolo R e il
l\ veicolo C passa dopo il veicolo A @
,.--:-;:;Dﬂé
pomeee ]

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari A gaari R ke baad
aur gaari C gaari a ke baad guzarti hai
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Nell'incrocio rappresentato in figura, il veicolo E passa dopo il veicolo A e il veicolo
B passa dopo il veicolo E

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari Egaari Ake baad aur
gaari B gaari E ke baad guzarti hai .

Nell'incrocio rappresentato nella figura i veicoli passano nel seguente ordine: C, N, S
Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gariyaan iss tarteeb mein

guzarti hain : C, N, S

Nell'incrocio rappresentato nella figura i veicoli passano nel seguente ordine: S,
N, C

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gariyaan iss tarteeb mein
guzarti hain: S, N, C

Nell'incrocio rappresentato nella figura i veicoli passano nel seguente ordine. T, L
ed A, infine C

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gariyaan iss tarteeb se
guzarti hain : T, L aur A, aakhir mein C

B ek
1]

Nell'incrocio rappresentato nella figura i veicoli T-esB'possono transitare
contemporaneamente

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gariyaan iss tarteeb se
guzarti hain : T,L aur A, aakhir mein C

Nell'incrocio rappresentato nella¥igura i veicoli T e C transitano

G cessw  contemporaneamente
,:3.;_‘ T Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gariyaan T aur C aik hi waqt
ST mein guzarti hain
). ‘ . Nell'incrociosrappresentato nella figura i veicoli T, B, C transitano
-'EE contemporaneamente
e Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gariyaan T, B, C aik hi waqt
— mein guzarti hain .
N Nell'incrocio rappresentato nella figura i veicoli transitano nell'ordine: R, A, T
e _"‘-\ Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par gariyaan is tarteeb se guzarti hain : R, A, T
P 8
NGk N
) N Nell'incrocio rappresentato nella figura i veicoli transitano nell'ordine: R, T, A
‘:\ R Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par gariyaan is tarteeb se guzarti
— . -.,,:-:\ X

hain: R,T, A
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Nell'incrocio rappresentato nella figura i veicoli transitano nell'ordine: T e B, A, C

3 | i
R — Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par gariyaan is tarteeb se guzarti hain :
—-‘—n—‘;“ s T

B Taur B, A, C
(N =
M 7".-.\_ " = Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par gariyaan is tarteeb se guzarti hain : T,

i T
— ik AR
’ Nell'incrocio rappresentato nella figura i veicoli transitano nell'ordine: T, B, C, 4 @
I

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par gariyaan is tarteeb se guzarti

hain :T,B, C, A

Nell'incrocio rappresentato nella figura il conducente del veicolo A deve dare la
precedenza a tutti i veicoli

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari ake driver ko tamam
gariyon ko rasta dena chahiye.

Nell'incrocio rappresentato nella figura il conducénte,del veicolo A deve dare la
precedenza ai veicoli E e S

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari A ke driver ko gariyon
E aur S ko tarjeeh deeni chahiye

.
e PREEE T
N L
b
A [

Nell'incrocio rappresentato nella figiira il conducente del veicolo A deve dare la
precedenza al veicolo L

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari A ke driver ko gaari L
par priority deeni.chahiye .

Nell'incrociograppresentato nella figura il conducente del veicolo A deve dare la
precedenza‘sole al veicolo che prosegue diritto e non a quelli che svoltano

Tasweerimein dikhaay gaye chorahe par, gaari A ke driver ko sirf is gaari ko
priority deeni chahiye jo seedhi agay chalti hai nah ke murnay walon ko .

Nell'incrocio rappresentato nella figurail conducente del veicolo Ahala
destra libera

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari A ke driver ka
right hand khaali hai .

Nell'incrocio rappresentato nella figura il conducente del veicolo A ha la
precedenza rispetto al veicolo D

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari A ka driver gaari
D par priority rakhta hai .
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Nell'incrocio rappresentato nella figura il conducente del veicolo A passa

contemporaneamente al veicolo D

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari A ka driver gaari
D ke sath hi guzarta hai .

Nell'incrocio rappresentato nella figura il conducente del veicolo A passa dopo i veicoli
E e S, ma prima del veicolo D

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari A ka driver gariyon E
aur S ke peechay se guzarta hai, lekin gaari D se pehlay

Nell'incrocio rappresentato nella figura il conducente del veicolo A passa per ultimo

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari A ka driver sab
se aakhir mein guzarta hai

Nell'incrocio rappresentato nella figura il conducente del veicolo Apassa per
ultimo

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari A ka'driver sab se
aakhir mein guzarta hai .

| B
{& T : el ...m
A1)

Nell'incrocio rappresentato nella figura il conducenté del veicolo A prima di
impegnare l'incrocio deve attendere il transito; nell'ordine, dei veicoli D, Ee S

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par;.gaari A ke driver ko chorahe mein enter
honay se pehlay gariyon D, E aur S ke'tarteeb se transit ka intzaar karna chahiye .

ety || J
p N L
| 'l'"é"'i-f

All'incrocio mostrato in figura, Ikconducente del carrello A puo attraversare
I'incrocio con il carrello K dopo-aver superato il carrello L.

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari A ka driver gaari L ke guzar
jane ke baad, gaari C ke sath mil kar chorahe ko uboor kar sakta hai

Nell'incrogiowappresentato nella figura il conducente del veicolo B deve dare la
precedenza al.veicolo N

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari B ke driver ko gaari N
ko priority deeni chahiye
Nell'incrocio rappresentato nella figura il conducente del veicolo B deve dare la

precedenza al veicolo R che prosegue diritto

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari B ke driver ko gaari R
ko priority deeni chahiye jo seedhi agay chalti hai .

Nell'incrocio rappresentato nella figura il conducente del veicolo B deve
impegnare per ultimo I'incrocio perché svolta a sinistra

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari B ka driver sab se
aakhir mein daakhil hona chahiye kyunkay woh left murta hai
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Nell'incrocio rappresentato nella figura il conducente del veicolo B dopo essersi portato
al centro dell'incrocio, deve attendere il transito del veicolo N

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari B ke driver ko, chorahe ke
beech mein jane ke baad, gaari N ke guzarnay ka intzaar karna chahiye .

LZYCILL Iricrouciu IMIJIJI CoTrniitutlv ItCll«MJléUll ailoornnuuicriic Tl veicuoilov D riid td ucoiru

libera, durante tutta la manovra di svolta

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari B ke driver ko, chorahe ke
beech mein jane ke baad, gaari N ke guzarnay ka intzaar karna chahiye .

®

Nell'incrocio rappresentato nella figura il conducente del veicolo B
impegna l'incrocio prima del veicolo R

| "“.j;_.:r Tasweer mein dikhaay gaye chorahe mein, gaari B ka driver

= gaari R se pehlay chorahe mein daakhil hota hai

| off -

|] E Nell'incrocio rappresentato nella figura il conducente del veicolo.B puo concludere la @
’_ A manovra di svolta a sinistra dopo il transito del veicolo N

g Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari B Ka driver gaari N ke

|| °Eﬂ - transit ke baad left mourr ki attempt mukammal kar-sakta hai -

Nell'incrocio rappresentato nella figura il conducente del veicolo D ha
I'obbligo di dare la precedenza a tutti i veicali

Tasweer mein dikhaay gaye chorahepar, gaari D ke driver ki
responsibility hai ke woh tamam gariyon ko rasta den .

Nell'incrocio rappresentato nella figura il conducente del veicolo D ha I'obbligo
di dare la precedenza al veicolo,E, che prosegue diritto

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari D ke driver ki zimma
daari hai ke woh gaari E ko priority day, jo seedhi chalti hai .

Nell'incrocio,rappresentato nella figura il conducente del veicolo D non ha
I'obblige dirdare la precedenza ad alcun veicolo

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari D ka driver kisi bhi
gaari ko rasta dainay ka paband nahi hai

Nell'incrocio rappresentato nella figura il conducente del veicolo D non ha I'obbligo
di dare la precedenza al veicolo A

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari D ke driver ko gaari
A ko rasta dainay ki zaroorat nahi hai

N

-CED
e

|

Nell'incrocio rappresentato nella figura il conducente del veicolo D passa per
primo

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari D ka driver pehlay guzarta
hai .
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Nell'incrocio rappresentato nella figura il conducente del veicolo D passa per terzo
Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari D ka driver teesray number se

guzarta hai .

Nell'incrocio rappresentato nella figura il conducente del veicolo E deve dare la
precedenza al veicolo L

. ,- ,-f'."_é._* Tasw_eer mein d?khaay_ gaye chorahe par, gaari E ke driver ko gaari L
— ‘;ﬂ _ ko priority deeni chahiye.
Nell'incrocio rappresentato nella figura il conducente del veicolo E deve dare la
!§" precedenza al veicolo proveniente dalla sua destra
= ._ (E T_aswe_er mein dikhaay gaye chorahe par, gaari E ke driver ko apne
— | L“,‘—*‘— right side se anay wali gaari ko rasta dena chahiye
: Nell'incrocio rappresentato nella figura il conducente del veicol0 E deve dare la
.5" precedenza all'autocarro perché prosegue diritto
higiesich
Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari E ke driver ko laree ko
’I' ";ﬂ — rastadena chahiye kyunkay yeh seedha-agay chalti hai .
Nell'incrocio rappresentato nella figura il conducente del veicolo E ha la precedenza
’é” sui veicoli provenienti da destra e dasinistra
& 7 ; '(E Tasweer mein dikha_lay gaye chorah_e par, g_aa_ri E_ke driver ko right
T | '_“,’—-ﬂ— aur left se anay wali gariyon par priority di jati hai .
: Nell'incrocio rappresentato nella figura il conducente del veicolo E non ha
.E" l'obbligo di dare la precedenza al filobus
e : % Tasweermein dikhaay gaye chorahe par, gaari E ka driver trolley bus
: "‘;ﬁl' _ ko priority dainay ka paband nahi hai .
Nell'incrocio rappresentato nella figura il conducente del veicolo E passa dopo il
!§“ filobus ma prima del veicolo N
£ _._’(E Tasweer mein dikhaay gaye c'horahe'par, gaari E ka driver trolley bus
— | L“] “=A== ke peechay se guzarta hai lekin gaari N se pehlay
‘ . 5 Nell'incrocio rappresentato nella figura il conducente del veicolo E passa per primo
N
AR Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari E ka driver pehlay guzarta
s g
| ]
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Nell'incrocio rappresentato nella figura il conducente del veicolo E passa prima
dell'autocarro N, dopo il transito del veicolo L

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari E ka driver truck N se
pehlay, gaari L ki movement ke baad guzarta hai .

Nell'incrocio rappresentato nella figura il conducente del veicolo N
conclude per ultimo I'attraversamento dell'incrocio

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari N ka driver
chorahe ko aakhir mein khali karta hai .

Nell'incrocio rappresentato nella figura il conducente del veicolo P deve dare la
precedenza ai veicoli Te G

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari P ke driver ko gariyon T
aur G ko rasta dena chahiye .

Nell'incrocio rappresentato nella figura il conducente del vei¢olg P deve dare la
precedenza solo al veicolo proveniente dalla sua destra

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari P ke driver ko sirf —
apne right side se anay wali gaari ko priority:deni chahiye .

Nell'incrocio rappresentato nella figuraql conducente del veicolo P ha la precedenza
su tutti i veicoli

Tasweer mein dikhaay gaye:chorahe par, gaari P ke driver ko tamam
gariyon par priority haasil-hai .

Nell'incrocio rappresentato nella figura il conducente del veicolo P ha la
precedenza sul veiColo‘B

Tasweer mein.dikhaay gaye chorahe par, gaari P ke driver ko gaari
B par_priority haasil hai

©

Nell'incrocio rappresentato nella figura il conducente del veicolo P transita contemporanea

veicolo B, ma dopo il tram

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari P ka driver gaari B ke
sath hi guzarta hai, lekin tram ke baad

B

A|B§
".‘ ] T

Nell'incrocio rappresentato nella figura il conducente del veicolo P transita dopo il tram

e il veicolo G, ma prima del veicolo B ) _ )
Tasweer mein dikhe gaye chorahe par, gaari P ka driver tram aur gari ke

baad safar karta hai, lekin gaari B se pehlay

©
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Nell'incrocio rappresentato nella figura il conducente del veicolo R attraversa
I'incrocio dopo che il veicolo N si e fermato al centro dell'incrocio

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari R ka driver chorahe
ko paar karta hai jab gaari N chorahe ke beech mein ruk jati hai .

Ji-l

-t

o
o

Nell'incrocio rappresentato nella figura il conducente del veicolo R
conclude per primo l'attraversamento

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari R ka driver
pehlay crossing complete karta hai

-l

=

&
o
\ .

I Ael

Nell'incrocio rappresentato nella figura il conducente del veicolo R deve dare la
precedenza al veicolo A

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari R ke driver ko gaari A
ko priority deeni chahiye

-

s

i
o e
o

Nell'incrocio rappresentato nella figura il conducente del veicolo Rdeve dare la
precedenza al veicolo N

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari R ke driver ko gaari N
ko priority deeni chahiye .

| B |

i

g
o

Nell'incrocio rappresentato nella figura il condueente del veicolo R ha la precedenza
rispetto al veicolo A

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari R ka driver gaari
A par fogiat rakhta hai .

|
«;--g_;-%-.-ql

Lo
e
\ .

I Ae I

Nell'incrocio rappresentato nellafigura il conducente del veicolo R
impegna l'incrocio e si fermasal'centro

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari R ka driver
chorahe mein daakhil hota hai aur beech mein ruk jata hai .

-l

e Ny

K
) .

Nell'incrocio rappresentato nella figura il conducente del veicolo R passa dopo il
transito del,veicolo A

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari R ka driver chorahe
mein enter hota hai aur beech mein ruk jata hai

| B |

e

o

Nell'incrocio rappresentato nella figura il conducente del veicolo R passa per ultimo
Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari R ka driver chorahe main

daakhil hota hai aur beech mein ruk jata hai .

-l

Tl

g
s
) .

Nell'incrocio rappresentato nella figura il conducente del veicolo R passa prima del
veicolo A

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari R ka driver gaari A se
pehlay guzarta hai .
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SO Nell'incrocio rappresentato nella figura il veicolo A deve attendere il transito del
SR veicolo R
’, '- N~ ‘..n"l
o o Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari A ko gaari R ke guzarnay
-—\‘ . . .
ka intzaar karna chahiye oS
_S. ‘ c INCITINCTroClO rappresentalo nietid jigurd 11 veicolo A aeve adre id \‘Efrj

precedenza al tram e al veicolo B

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari A ko tram aur
gaari B ko rasta dena chahiye .

Nell'incrocio rappresentato nella figura il veicolo A ha la precedenza
rispetto al veicolo C

. L) ¢ __“
st = Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari A ko gaari C par
- priority haasil hai .
3 ‘ . Nell'incrocio rappresentato nella figura il veicolo A transita per ultimo ®

Tasweer mein dikhaay gay chorahay par, gaari A sb se akhir mein guzarti hai

Nell'incrocio rappresentato nella figura il veicolo B develdare la precedenza al
veicolo A

SPaNpvsesas =
= .-- T Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par,.gaari B ko gaari A par priority
AN deeni chahiye
Nell'incrocio rappresentato nella figura il veicolo C transita per primo ®

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari C pehlay

guzarti hai .

Nell'incrocio rappreésentato nella figura il veicolo C transita per ultimo
Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par gaari C ka transit

aakhri baar hai

Nell'incrocio rappresentato nella figura il veicolo C transita per ultimo
Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par gaari C ka transit

aakhri baar hai .

Nell'incrocio rappresentato nella figura il veicolo N attraversa per primo
Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari N pehlay cross

karti hai
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Nell'incrocio rappresentaro nella figura il veicolo N deve dare la precedenza al
veicolo A

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari N ko gaari A ko priority
deeni chahiye

Nell'incrocio rappresentato nella figura il veicolo N deve dare la precedenza al
veicolo R

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari N ko gaari R ko priority
deni chahiye.

Nell'incrocio rappresentato nella figura il veicolo N ha la precedenza
rispetto al veicolo A

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari N ko gaari A par
priority haasil hai .

Nell'incrocio rappresentato nella figura il veicolo N ha la precedenza
rispetto al veicolo R

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari N ko gaari R par
priority haasil hai .

Nell'incrocio rappresentato nella figura il veicoloNimpegna l'incrocio per ultimo
Tasweer mein dikhaay gaye chorahe mein, gaari N chorahe mein aakhri

baar enter hoti hai

Nell'incrocio rappresentato nellafigura il veicolo N passa dopo il transito del
veicolo R ma prima che transitiil veicolo A

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari N gaari R ke guzarnay
ke baad guzarti hai\lekin gaari A ke guzarnay se pehlay

Nell'incrogiowappresentato nella figura il veicolo N puo concludere la manovra di svolta a
sinistra depo.il transito dei veicoli R e A

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari N gariyon R aur A ki
movement ke baad left mourr ki attempt complete kar sakti hai .

Nell'incrocio rappresentato nella figura il veicolo N transita dopo il veicolo C e dopo
del veicolo S

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari N gariyon R aur A ki
movement ke baad baen mourr ki tadbeer mukammal kar sakti hai .

Nell'incrocio rappresentato nella figura il veicolo N transita dopo il veicolo S e prima
del veicoloC . _
Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari N gaari S ke baad aur

gaari C se pehlay safar karti hai .
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Nell'incrocio rappresentato nella figura il veicolo N, dopo essersi portato al centro dell'incrd

deve attendere il transito dei veicoli R e A ) _
Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari N, chorahe ke beech mein

jane ke baad, gariyon R aur A ko transit ke liye intzaar karna chahiye .

IVelIT IFICTOCIO TAPPTeserntalo Nelld JIgurd [T VeICOI0 K passSa per primo
Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari R pehlay

guzarti hai

J;.\;... ~Em guzarti hai
T N
L N Nell'incrocio rappresentato nella figura il veicolo T deve attendere il transito dei @
NG veicoliR ed A

%
- ¥ Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari T ko gariyon R aur A ki
& > movement ka intzaar karna chahiye

[ N Nell'incrocio rappresentato nella figura il veicolo T passa per ultimo @
0 ‘;\ o Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari T aakhirmein
B S

Nell'incrocio rappresentato nella figura il veicolo T transita per primo

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par,'gaari T aakhir mein guzarti hai .

Tasweer mein chorahe par, trolly bus pehlay guzarti hai kyunkay
yeh over head power line se jari hoti hai .

‘ S N Nell'incrocio rappresentato nella figurail veicolo T transita prima degli altri veicoli ®
J‘;\ oum Tasweer mein dikhaay gaye.chorahe par, gaari T doosri gariyon se pehlay
=t ) zarti hai
——L guzarti ha
) Y Nell'incrocio rappresentato nella figura il veicolo T transita prima del veicolo R @
J;\ ~um  Tasweer mein‘dikhaay gaye chorahe par, gaari T gaari R se pehlay
— I
- guzarti hai .
|‘ I Nell'intersezione di figura i veicoli A ed R devono, se necessario, fermarsi @
>
"‘;~:'? Tasweer mein chorahe par, agar zaroori ho to gariyaan A aur R ko
] | rukna chahiye .
'lﬁo Nell'intersezione di figura il filobus passa per primo perché vincolato alla linea @
s o4 elettrica aerea
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Nell'intersezione di figura il veicolo A puo transitare prima del veicolo R, ma

7| dopo il veicolo N
ooy
"“ 3 Tasweer mein dikhaay gay chorahe mein, gaari A gaari R se pehlay
] a| nikal sakti hai, lekin gaari N ke baad
!‘ il | Nell'intersezione di figura il veicolo B deve dare la precedenza al veicolo S
i .-2.,..- s
PR L) Tasweer mein chorahe par, gaari B ko gaari S ko rasta dena chahiye .
7
o / \{. \N

Nell'intersezione di figura il veicolo D transita prima del veicolo B
Tasweer mein chorahe par, gaari A gaari R se pehlay nikal

sakti hai, lekin gaari N ke baad

Nell'intersezione di figura il veicolo D transita prima del veicolo F;

Tasweer mein chorahe par, gaari D gaari F se pehlay guzarti hai .

Nell'intersezione di figura il veicolo T passa perultimo

Facts and figures k mutabiq gaari T chorahe par aakhir mein guzarti hai.

Nell'intersezione di figura l'ordinexdiprecedenza dei veicoli e: N, R, A

Tasweer mein chorahe-par; gariyon ki tarjeeh ki tarteeb yeh hai : N, R,A

Nell'intersezionedi figura l'ordine di precedenza dei veicoli é: R, B, D, T

Tasweer mein chorahe par gariyon ki priority ki tarteeb yeh hai : R, B, D, T

Nell'intersezione di figura ['ordine di transito dei veicoli e: A, N, R

Tasweer mein chorahe par, gariyon ka transit order hai : A, N, R

Nell'intersezione di figura l'ordine di transito dei veicoli e: F, R, D

Tasweer mein chorahe par, gariyon ka transit order hai :F, R, D
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Nell'intersezione di figura I'ordine di transito dei veicoli e: N, A, R

Tasweer mein chorahe par, gariyon ka transit order hai : N, A, R

Nerrmrersezione di jigurd roraine dar rrarnsiio dervercolr e’ K, U,

Tasweer mein chorahe par, gariyon ka transit order hai : R, D, F

Nell'intersezione di figura l'ordine di transito dei veicoli e: S e D
contemporaneamente, B, L

Tasweer mein chorahe par, gariyon ka transit order hai : S aur
D ek sath, B, L

Nell'intersezione di figura l'ordine di transito dei veicolie: S, B, D e L
Contemporaneamente

Tasweer mein chorahe par, gariyon ka transit order hai :aik hi waqt
mein S, B, D aur L

Tasweer mein chorahe mein gariyaan iss tarteeb mein muntaqil hoti hain

:T,P,M

g' | Nell'intersezione di figura l'ordine di transito dei veicolie:*S, B, L, D @
o —
SRS ) . . .
I Sy " Tasweer mein chorahe par, gariyon ka transit order hai : S, B, L, D
——7/,‘ G v
/A »&\b & \N
= = Nell'intersezione in figura i veicoli gramsitano nel seguente ordine: T, M, P @
-"‘-. fekads |
“,’,E‘ Tasweer mein chorahe mein gariyaan iss tarteeb mein muntagqil hoti hain
T,M, P
o e Nell'intersezione infigura i veicoli transitano nel seguente ordine: T, P, M @

Nell'intersezione in figura il veicolo M ha la precedenza perché e in T

Tasweer mein chorahe par, gaari M ko priority haasil hai
kyunkay yeh T par hai

Nell'intersezione in figura il veicolo M transita per ultimo
Taswee mein dikhaay gay chorahe mein gari

M akhir mein guzarti hai
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| Nell'intersezione in figura il veicolo T transita per primo

¥ .'u_. ;_.{-';’ni
i'-:‘ Tasweer mein chorahe par, gaari T pehlay guzarti hai .
&
. . Nell'intersezione in figura, il veicolo T puo passare per primo, purché il veicolo M
| T e —#®  op stia svolgendo un servizio pubblico di linea
:““'é.‘=
flss . . S
,,E ‘ Tasweer mein chorahe par, gaari T pehlay guzar sakti hai, shart ye
kay gaari M kisi public service mein engage na ho.
La! o |- Nella situazione rappresentata in figura i veicoli transitano nell'ordine: C, R, A, H

“ 5 7 ~ Tasweer mein paish kardah situation mein, gariyaan is tarteeb mein
| muntagil hoti hain :C,R, A, H

| AR - Nella situazione rappresentata in figura i veicoli transitano nell'ordine: C, R, H, A
:f'Df-"-,‘--.‘ | Tasweer mein paish kardah situation mein, gariyaan is'tarteeb mein
“ -1k muntagil hoti hain : C,R, H, A

& i‘E | Nella situazione rappresentata in figura i veicoli transitano nell'ordine: T, G, P, B

Tasweer mein paish kardah situation mein, gariyaan is tarteeb mein
muntaqil hoti hain : T, G,P,B

ABE ': Nella situazione rappresentate in figura i veicoli transitano nell'ordine: T, P, G, B
Wity T
L.E,fzﬁf‘.’zz Tasweer mein paish\kardah situation mein, gariyaan is tarteeb mein
_’ "‘lg o muntagqil hoti hain 4T, P, G, B
30 i Nella sitwazione rappresentata in figura il tram ha la precedenza rispetto agli altri
o 2l vy veicoli
e 2 Tasweer mein paish ki gayi situation mein, tram ko doosri gariyon par
— priority haasil hai .
| Nella situazione rappresentata in figura il tram transita per
Qi
fo
_ = Tasweer mein paish ki gayi soorat e haal mein, tram ko doosri gariyon par
=
B priority haasil hai

Nella situazione rappresentata in figura il veicolo A deve attendere il transito dei
veicoli Ced R

Fasweer mein paish ki gayi situation mein, A ko gariyaan C aur R Ki
movement ka intzaar karna chahiye .
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precedenza a tutti gli altri veicoli

Tasweer mein dikhayi gayi situation mein, gaari b ko
deegar tamam gariyon ko rasta dena chahiye

|,uB o |- Nella situazione rappresentata in figura il veicolo A deve attendere il
e transito del veicolo H
-
“ ”é (v Tasweer mein dikhayi gayi situation mein, gaari A ko gaari H
: ke guzarnay ka intzaar karna chahiye . =
.ao \ O*U INETIA STWUAZTUTTE TAPPTESETIIaia zn_ﬂgum Irveicolo A aeve aare'la @
e ol ey precedenza al tram, ma non al veicolo M
e [ Tasweer mein dikhayi gayi situation mein, gaari A ko tram ko
B rasta dena chahiye, lekin gaari M ko nahi .
3o "| S Nella situazione rappresentata in figura il veicolo A nello svoltare a @
B o= sinistra ha la destra liber
et Tasweer mein zahir ki gayi situation mein, gaari A ka
— right side, left murnay par khaali hota hai
Nella situazione rappresentata in figura il veicolo B deve dare la @

Nella situazione rappresentata in figura il veicelo(Bimpegna per primo l'incrocio e deve
fermarsi al centro di esso

Tasweer mein paish kardah situation mein, gaari B pehlay chorahe
mein enter hoti hai aur usay is ke'beech mein rukna chahiye

guzarti hai .

: -lkix.ii | Nella situazione rappresentat@ infigura il veicolo B non deve dare la @
e precedenza agli altri due veicoli’ _ . . _
— Tasweer mein dikhayi-gayi situation mein, gaari B ko doosri
'"E; do gariyon ko rasta.nahi dena chahiye
e Nella situazigne rappresentata in figura il veicolo B passa per primo @
E' | Tasweer.mein dikhayi gayi situation mein, gaari B pehlay guzarti hai .
L
A 68 Nella situazione rappresentata in figura il veicolo B transita per ultimo @
e
| a3 /‘:"I" Tasweer mein dikhayi gayi situation mein, gaari B aakhri baar

Nella situazione rappresentata in figura il veicolo C deve attendere il
transito dei veicoli R, A, H

Tasweer mein zahir ki gayi situation mein, gaari C ko
gariyon R, A, H ki movement ka intzaar karna chahiye .
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|,uB b |- Nella situazione rappresentata in figura il veicolo C deve attendere il
T g et e transito del veicolo H
-
“ ”é (v Tasweer mein dikhayi gayi situation mein, gaari C ko gaari H ke
: guzarnay ka intzaar karna chahiye .
-f"».;'ﬁ;‘iﬁ:‘—-ﬁ Nella situazione rappresentata in figura il veicolo C deve dare la
===, precedenza al veicolo H
"E ’ Tasweer mein dikhayi gayi soorat e haal mein, gaari C ko
- gaari H ko rasta dena chahiye .
|:~"hﬂ?‘ Nella situazione rappresentata in figura il veicolo C deve disimpegnare
e I'incrocio per ultimo o _ _ _
e Tasweer mein dikhayi gayi situation mein, gaari C ko chorahe
"E_ ko aakhri baar saaf karna chahiye .
| '; .-ﬁ;l‘u*:clz‘i” Nella situazione rappresentata in figura il veicolo C passa per primo
O E| Tasweer mein paish kardah situation mein, gaari C pehlay
L
: guzarti hai .
| Nella situazione rappresentata in figura il veicolo C transita per primo
o e

Tasweer mein dikhayi gayi situation mein, gaari C pehlay guzarti

hai.

Nella situazione rappresentatatin figura il veicolo G deve attendere il
transito del veicolo T

Tasweer mein dikhayi gayi situation mein, gaari G ko gaari T ka
transit honay ka intzaar karna chahiye .

A

Nella situazionewappresentata in figura il veicolo G transita per primo
Tasweer mein dikhayi gayi situation mein, gaari G pehlay move

hoti hai .

Nella situazione rappresentata in figura il veicolo H attraversa I'incrocio per ultimo

e
Y e
L H 5 5 5 5 o . .
L AN Tasweer mein paish kardah situation mein, gaari H chorahe ko aakhri baar
b B
i
. cross karti hai. .
|"B (- Nella situazione rappresentata in figura il veicolo H deve attendere il
— = transito dei veicoli C, R, A
c ‘*"-‘.’ 5
-

Tasweer mein paish ki gayi situation mein, gaari H ko
gariyon C,R, A ki movement ka intzaar karna chahiye .
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Nella situazione rappresentata in figura il veicolo H deve impegnare
I'incrocio dopo il passaggio dei veicoli B e C

Tasweer mein paish kardah situation mein, gaariH ko gariyaan
B aur C ke guzarnay ke baad chorahe mein enter hona chahiye .

|:u5 s - IVerla STTIAzZIONe TAPPreSentard I JIZUra 1T VelCcolo 11 deve IFansIiare Per urtmo @
¢ twshi-am e . . .
CH W Tasweer mein dikhayi gayi situation mein, gaari H ko aakhri baar
‘ ul Y guzarna chahiye .
-f‘ ».“'ﬁ;'af,@—:-ﬁ Nella situazione rappresentata in figura il veicolo H ha la precedenza sul veicolo C, @
Sittia-d ol in quanto e un autobus
ng | Tasweer mein paish kardah situation mein, gaari H gaari C par priority
J rakhti hai, kyunkay yeh aik bus hai .
.:-"s .- ".'n;‘ INTIid oritud Zivric IG'J’JI oovvTritatlda 1771 uyu:a mveiCuiru i1 'JCIOOCI NUI pluuu @
_'-_T_:---o'-.
E Tasweer mein paish kardah situation mein, gaari H pehlay
” - -
4 guzarti hai .
ErT = B @
£ "
— o Nella situazione rappresentata in figura il veicolo H passa‘per secondo
'"E ’ Tasweer mein paish ki gayi situation meins gaari H dosray number se
guzarti hai .
= ©
e Nella situazione rappresentata in figia'il'veicolo L attraversa l'incrocio per primo
lh___’;:«:'::“ Tasweer mein dikhayi gayi situation mein, gaari L pehlay chorahe ko
W paar karti hai .
; ’ A Nella situazione rappresentata in figura il veicolo M attraversa l'incrocio insieme al @
Q2
L fram

Tasweer mein paish kardah situation mein, gaari M tram ke sath mil kar
chorahe ko-paar karti hai

RS

S i

= v
.

Nella situazione rappresentata in figura il veicolo M deve attendere il transito del veicolo O

Tasweer mein dikhayi gayi situation mein, gaari M ko gaari O ka transit honay ka
intzaar karna chahiye .

Nella situazione rappresentata in figura il veicolo O deve attendere che passino il
trAm ed il veicolo M

Tasweer mein zahir ki gayi situation mein, gaari O ka intzaar karna
chahiye Tram aur gaari M pehlay guzar jaen.
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30 " o Nella situazione rappresentata in figura il veicolo O deve attendere che ®
s togages  transitino tutti gli altri veicoli . _ _ _
- ——smms Tasweer mein zahir ki gayi situation mein, gaari O ko intzaar karna
ai:lgg-' [ = chahiye baqgi tamam gariyon k guzarnay ka
i N’ ot Nella situazione rappresentata in figura il veicolo O deve attendere il @
S (o transito del tram e che il veicolo A si porti al centro )
L__-——amrme = Tasweer mein dikhayi gayi situation mein, gaari O ko intzaar karna
a::w | b chahiye k tram ka transit ho jay aur gaari A center tak aa jay.
2 " ot Nella situazione rappresentata in figura il veicolo O deve dare la @
oy Bl ey precedenza al tram ed al veicoloM . _ _ L
: Tasweer mein zahir ki gayi situation mein gaari O ko tram aur gaari M ko priority
et 1 deni chahiye.
i |
Al [sa I Nella situazione rappresentata in figura il veicolo P deve dare la @

recedenza ai veicoli T e G _ _
s situation mein, gari P ko gari T aur G ko rasta denachahiye.

Nella situazione rappresentata in figura il veicolo\P transita subito dopo il veicolo T

Tasweer mein paish kardah situation-mein, gaari P gaari T ke foran
baad guzarti hai .

®

Nella situazione rappresentata’in figura il veicolo R deve attendere il
transito dei veicoli H'ed'A

®

Is situation mein,.gaari R ko intzaar karna chahiye H aur A gariyon ki movement ka

Nella situazione rappresentata in figura il veicolo R deve attendere il
transito del veicolo C . . ) _
Paish kardah situation mein, gaari R ko gari C k guzarnay ka intzaar

karna chahiye.

©

|lu‘5 b |- Nella situazione rappresentata in figura il veicolo R deve attendere il @
T i e transito del veicoloH _ ) _ _
- Is situation mein, gaari R ko intzaar karna chahiye gari H k transit ka
i [
(LR
Nella situazione rappresentata in figura il veicolo T deve attendere il transito @

del veicolo G
Tasweer mein dikhayi gayi situation mein, gaari T ko gaari G ka

transit honay ka intzaar karna chahiye .
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Nella situazione rappresentata in figura il veicolo T impegna per primo l'incrocio,
ma deve fermarsi al centro di esso

Tasweer mein paish ki gayi situation mein, gaari T sab se pehlay chalna
chahiye lkn is k bad chorahe k center mein ruk jana chahiye

®
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Tasweer mein paish ki gayi situation mein, gaari T pehlay guzarti hai .

AN
N

2o kDM Nella situazione rappresentata in figura passano per primi e contemporaneamente @
e i veicoliBe C

...E H Tasweer mein dikhayi gayi situation mein, garian B aur C ek hi waqt mein pehaly

‘ guzarti hain.
2o ,‘ o Nell’incrocio rappresentato in figura, tutti i veicoli devono usare prudenzawell attraversarlo @
S R ST . . .
Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, tamam gariyon ko usay paar karte

e I wagqt careful rehna chahiye .

Secondo le norme di precedenza nell'incrocio in figngasisveicoli debbono transitare
nell'ordine: HA, F, L

©

Rules k mutabiq iss chorahe par gariyon ka is tarteeb se transit hona zruri hai :

H A F, L

Secondo le norme di precedenza-nell’incrocio in figura i veicoli devono transitare

nell'ordine: A, F, L, H

®

Rules k mutabiq iss\.chorahe par gariyon ka is tarteeb se transit hona zruri hai :

A F L H

Secondovle'norme di precedenza nell'incrocio in figura il veicolo A deve
attenderefogiat il transito del veicolo F

Rules k mutabiq, tasweer mein chorahe par, gaari A ko gaari F ke transit ka

intzaar karna chahiye .

®

Secondo le norme di precedenza nell'incrocio in figura il veicolo A deve attendere il

transito del veicolo H

Rules ke mutabiq, gaari A ko gaari H k transit ka intzaar karna chahiye

©

Secondo le norme di precedenza nell'incrocio in figura il veicolo F deve attendere il

transito del veicolo A

Rules ke mutabiq, gaari F ko gaari A ke guzarnay ka intzaar karna chahiye .
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Secondo le norme di precedenza nell'incrocio in figura il veicolo F deve
transitare per primo

Rules ke mutabiq, gaari F ko sab se pehlay tasweer mein chorahe
par move hona chahiye .

Secondo le norme di precedenza nell'incrocio in figura il veicolo H deve
attendere il transito del veicolo F

Rules ke mutabiq, gaari H ko tasweer mein chorahe par gaari F ke transit
honay ka intzaar karna chahiye

Secondo le norme di precedenza nell'incrocio in figura il veicolo H deve
attendere il transito del veicolo L

Priority Rules ke mutabiq, gaari H ko tasweer mein chorahe par gaari L
ke transit honay ka intzaar karna chahiye

Secondo le norme di precedenza nell'incrocio in figura il veicolo H transita per
primo

Priority Rules k mutabiq, gari H chorahe mein se sb'se pehlay guzarti
hai

Secondo le norme di precedenza nell'incrocio infigura il veicolo L deve attendere il
transito dei veicoli A ed F

Rules ke mutabiq, gaari L ko A aur F gariyon ki transit ka intzaar karna
chahiye

Secondo le norme di precedenza nell'incrocio in figura il veicolo L deve
transitare per ultime

Rules ke mutabiq, gaari L ko sb se akhir mein transit hona chahiye

Secondo.le norme di precedenza nell'incrocio rappresentato in figura i
veicoli Ave T transitano contemporaneamente

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe par priority rules ke mutabig gariyaan A

aur T ek hi wqgt mein transit karti hain

Secondo le norme di precedenza nell'incrocio rappresentato in figura i
veicoli C e R passano per primi e contemporaneamente
Rules k mutabiq gariyaan C aur R pehlay aur aik hi waqt mein guzarti hain

\@ \\ Secondo le norme di precedenza nell'incrocio rappresentato in figura i
l ;’ A -{'.: veicoli D e B passano contemporaneamente

:l."?:'_'g’:.,.’_ -
~ /%'7 Priority ke rules ke mutabiq, gariyaan D aur B ek sath guzarti hain
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Secondo le norme di precedenza nell'incrocio rappresentato in figura i
veicoli D e N passano contemporaneamente

Taswee mein dikhaay gay chorahe mein, rules k mutabiq gariyaan D aur
N ek sath akhir mein guzarti hain

Secondo le norme di precedenza nell'incrocio rappresentato in figura i veicoli D
e N passano contemporaneamente dopo che e passato il veicolo R

’.:-.i- -I-
” néé‘u Rules k mutabiq, garrian D aur N ek sath guzarti hain lekin gari R k
' guzarnay k baad
AlRe | Secondo le norme di precedenza nell'incrocio rappresentato in figura i @
e ..lqz veicoli L e H passano contemporaneamente per primi
Ll cis g
' e \ Dikhaai gai tasweer mien, rules ke mutabiq, gariyaan L aur H ek sath

pehlay guzarti hain

Secondo le norme di precedenza nell'incrocio rappresentato‘in figura i
veicoli P e C transitano contemporaneamente

®

Priority rules k mutabiq, dikhaay gay chorahe se, garian P aur C ek sath transit karti

hain.

Secondo le norme di precedenza nell'inerecio rappresentato in figura i
veicoli passano nel seguente ordinesB, L, O, H

Tasweer mein dikhaay gay chorahe par, priority rules k mutabiq garion k
transit ki ye tarteeb hogi: B, L, O, H

®

Secondo le norme di‘precedenza nell'incrocio rappresentato in figura i
veicoli passano nel seguente ordine: D, B, N, P

Tasweer mein.dikhaay gay chorahe par, priority rules k mutabiq garion k
transit ki ye tarteeb hogi: D, B, N, P

®

Secondove norme di precedenza nell'incrocio rappresentato in figura i
veicoli passano nel seguente ordine: D, P, B, N

e AN
' N
:;," o/"" Tasweer mein dikhaay gay chorahe par, priority rules k mutabiq garion k
: : transit ki ye tarteeb hogi: D, P, B, N
Al Secondo le norme di precedenza nell'incrocio rappresentato in figura i @
FeSm 1 veicoli passano nel seguente ordine: Le H, B, O
BT
: Tasweer mein dikhaay gay chorahe par, priority rules k mutabiq garion

k transit ki ye tarteeb hogi: L, H, B, O

Secondo le norme di precedenza nell'incrocio rappresentato in figura i
veicoli passano nel seguente ordine: P, B, N, D

Aakhir mein numaindagi ke chorahe mein tarjeeh ke gawaid ke mutabiq |
gariyaan mandarja zail tarteeb mein guzarti hain : P,B, A, D
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Secondo le norme di precedenza nell'incrocio rappresentato in figura i
veicoli passano nell'ordine: R, A, C

Tasweer mein dikhaay gay chorahe par, priority rules k
mutabiq garion k transit ki ye tarteeb hogi:R, A, C

| l‘ Secondo le norme di precedenza nell'incrocio rappresentato in figura i
veicoli passano nell'ordine: R, C, A

:’/ &*— Tasweer mein dikhaay gay chorahe par, priority rules k mutabiq
e s garion k transit ki ye tarteeb hogi: R, C, A

Secondo le norme di precedenza nellincrocio rappresentato in figura |
veicoli R e C transitano contemporaneamente

Tasweer mein dikhaay gay chorahe par, priority rules k mutabiq
garian R aur C ek sath transit hongi.

| Secondo le norme di precedenza nell'incrocio rappresentato in figdra i veicoli
l transitano nel seguente ordine: R, A, C

;& ‘v—— Tasweer mein dikhaay gay chorahe par, priority rulesk
Z A mutabiq garion k transit ki ye tarteeb hogi: Ry/A,C

Secondo le norme di precedenza nell'incrocio rappresentato in figura i veicoli
transitano nel seguente ordine: R, C, A

Tasweer mein dikhaay gay chorahe par, priority rules k
mutabiq garion k transit ki ye tarteeb hogi: R, C, A

Secondo le norme di precedenza nell'incrocio rappresentato in figura i

| 8! i[:— veicoli transitano nell'ordine/E, R, S, A
— e
:’1'-' i . Tasweer mein dikhaay gay chorahe par, priority rules k
‘= mutabiq garion k-transit ki ye tarteeb hogi: E, R, S, A
Secondoile norme di precedenza nell'incrocio rappresentato in figura i
"ﬁ" veicolitransitano nell'ordine: L, E, N, R

: Tasweer mein dikhaay gay chorahe par, priority rules k
e "-Lwaﬂ_ mutabiq garion k transit ki ye tarteeb hogi: L, E, N, R

Secondo le norme di precedenza nell'incrocio rappresentato in figura i
veicoli transitano nell'ordine: P, B, C

B,

P ' A T

——

mm--o-- 6 Tasweer mein dikhaay gay chorahe par, priority rules k
_H i ' ’ mutabiq garion k transit ki ye tarteeb hogi: P, B, C
Secondo le norme di precedenza nell'incrocio rappresentato in figura i
]E-I g [ veicoli transitano nell'ordine: P, C, B
1 e,
R Tasweer mein dikhaay gay chorahe par, priority rules k mutabiq
_]| “1 garion k transit ki ye tarteeb hogi: P, C,B
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Secondo le norme di precedenza nell'incrocio rappresentato in figura i veicoli
transitano nell'ordine: R, L, E, N

Tasweer mein dikhaay gay chorahe par, priority rules k mutabiq
garion k transit ki ye tarteeb hogi: R, L, E, N

transitano nell'ordine: S, A, E, R

Tasweer mein dikhaay gay chorahe par, priority rules k mutabiq garion
k transit ki ye tarteeb hogi: S, A, E, R

®

Secondo le norme di precedenza nell'incrocio rappresentato in figura i
veicoli transitano nell'ordine: T, A, O

Tasweer mein dikhaay gay chorahe par, priority rules k mutabiq garion k
transit ki ye tarteeb hogi: T, A, O

OUUUTTUU TU TTOTTTTO Ul PTOUUUOUTTZEO TTOTT M TUT UUTO TUPPTOOUTITato T T Mg ouro 71

veicoli transitano nell'ordine: T, O, A

Tasweer mein dikhaay gay chorahe par, priority rules.k.mutabiq garion k
transit ki ye tarteeb hogi: T, O, A

@

Secondo le norme di precedenza nell'incrocio rappresentato in figura il
veicolo A deve attendere che siano transitati iweicoli S ed E

Rules k Mutabiq, gaari A ko laazmi tor par S aur E gariyon ke guzarnay
ka intzaar karna chahiye.

Secondo le norme di precedenza nell'incrocio rappresentato in figura il
veicolo A deve attendere il.transito del veicolo O

Rules k mutabiq gari A-ko gari O k guzar janay ka intezar karna
chahiye.

Secondo le regole della precedenza, nell'intersezione mostrata nel
Figura, veicolo"A deve lasciare il posto al veicolo

Dikhaay'gay chorahe mein, gari A ko zrur rasta dena chahiye.

Secondo le norme di precedenza nell'incrocio rappresentato in figura il
vifolo A deve passare dopo il veicolo R

Right-of-way rules k mutabiq, gari A ko chahiye k wo gari R ko rasta
day.

Secondo le norme di precedenza nell'incrocio rappresentato in figura il veicolo
A deve passare per ultimo

Rles of precedence k mutabiq, dikhaay gay chorahe mein gari A ko sb se
akhir mein guzarna chahiye.
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| a, e Secondo le norme di precedenza nell'incrocio rappresentato in figura il
& ..asmm veicolo A deve transitare dopo il veicolo E

"'71?‘{:’"" R
s Priority rules ke mutabiq, tasweer mein dikhaay gaye chorahe
mein, gaari A ko gaari E ke baad guzarna chahiye .

Secondo le norme di precedenza nell'incrocio rappresentato in figura il
veicolo A deve transitare per ultimo

Priority rules ke mutabiq, gaari A ko tasweer mein dikhaay gaye
chorahe par aakhri transit karna chahiye

veicolo A passa per primo

Priorityi rules ke mutabiq, gaari A tasweer mein dikhaay gaye
chorahe se pehlay guzarti hai

@

Secondo le norme di precedenza nell'incrocio rappresentato in figura il
veicolo A passa prima del veicolo C

Priority ke usoolon ke mutabiq, tasweer mein dikhaay-gaye
chorahe mein, gaari A gaari C se pehlay guzarti hai
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veicolo A passa prima del veicolo C e dopo il veicelo R

Priority ke rules ke mutabiq, tasweer mein dikhaay gaye chorahe
mein, gaari A gaari C se pehlay aur gaari R ke baad guzarti hai

@

Secondo le norme di precedenza nélliincrocio rappresentato in figura il F

Priority rules ke mutabiq, tasweer mein dikhaay gaye chorahe mein,
gaari A gaari R se pehlay-aur gaari C ke baad guzarti hai .

Secondo le norme di precedenza nell'incrocio rappresentato in figura il
veicolo A transita.dopo il veicolo R

Priority rules'ke mutabiq, tasweer mein dikhaay gaye chorahe
mein, gaari A gaari R ke baad guzarti hai

Secondole regole di precedenza, all'incrocio indicato in figura, il veicolo A, se € un
poliziotto con allarmi predisposti, passa per primo

Priority rules ke mutabiq, tasweer mein dikhaay gaye chorahe par, gaari A, agar

yeh police official hai jis ki gari mein alarm hai, pehlay guzarti hai .

Secondo le norme di precedenza nell'incrocio rappresentato in figura il veicolo

IE' l ’ B deve attendere il transito del veicolo P

4
,.",..L;-;:f:'““"‘“‘éf Dikhaay gaye chorahe par Priority rules ke mutabiq gaari B ko gaari P
—] . l ’ ke guzarnay ka intzaar karna chahiye .
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Secondo le norme di precedenza nell'incrocio rappresentato in figura il
veicolo B deve dare la precedenza al veicolo D

Priority rules ke mutabiq, tasweer mein dikhaay gaye chorahe
mein, gaari B ko gaari D ko rasta dena chahiye

o COriao ie riorrrie ar precedceriZd el iricroclio rdppreseritato nrirgurd I
veicolo B deve passare dopo il veicolo P

Priority rules ke mutabiq, tasweer mein dikhaay gaye chorahe
mein, gaari B ko gaari P ke baad guzarna chahiye .

@

Secondo le norme di precedenza nell'incrocio rappresentato in figura il
veicolo B nell'impegnare l'incrocio deve fermarsi al centro di esso

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe mein priority rules ke mutabiq,
chorahe mein enter hotay waqt gaari B ko is ke center mein rukna chahiye

Secondo le norme di precedenza nell'incrocio rappresentato in figura il
veicolo B passa dopo il veicolo N

Tasweer mein dikhe gaye chorahe mein rules ke mtabq, chorahe mein enter
hotay waqt gari B ko is ke center mein rukna chahiye

Secondo le norme di precedenza nell'incrociotappresentato in figura il
veicolo B passa prima del veicolo N

‘ iy O b Priority rules ke mutabiq, tasweer mein.dikhaay gaye chorahe mein, gaari
_‘/\'-'" °/ B gaari N se pehlay guzarti hai .
Secondo le norme di precedenza nell'incrocio rappresentato in figura il
AR veicolo B transita penpfimo @
Priority Rules ke mutabiq, gaari B tasweer mein dikhaay gaye

chorahe par pehlay guzarti hai .

Secondo_le'norme di precedenza nelliincrocio rappresentato in figura il veicolo B
transita per ultimo

Priority Rules ke mutabiq, gaari B tasweer mein dikhaay gaye
chorahe par aakhri baar guzarti hai .

Secondo e norme di precedenza nellincrocio rappresentato in figura il veicolo B
transita prima del veicolo O e dopo i veicoliL e H

Priority Rules ke mutabiq, tasweer mein dikhaay gaye chorahe mein,
gaari b gaari O se pehlay aur gariyaan L aur H ke baad transit

hoti hai.

Secondo le norme di precedenza nell'incrocio rappresentato in figura il
veicolo C deve dare la precedenza al veicolo A

Priority Rules ke mutabiq, tasweer mein dikhaay gaye chorahe
mein, gaari C ko gaari A ko rasta dena chahiye
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Secondo le norme di precedenza nell'incrocio rappresentato in figura il
veicolo C deve passare dopo i veicoliR e A

Priority Rules ke mutabiq, tasweer mein dikhaay gaye

chorahe mein, gaari C ko gariyon R aur a ke baad se guzarna

chahiye

Secondo le norme di precedenza nell'incrocio rappresentato in figura il
veicolo C deve passare per ultimo

Priority Rules ke mutabiq, gaari C ko tasweer mein dikhaay
gaye chorahe mein aakhri se guzarna chahiye .

]B. I | Secondo le norme di precedenza nell'incrocio rappresentato in figura il
i - = veicolo C ha la destra occupata

!l;l»i--.""f """" o

—” / ' ’— Priority Rules ke mutabiq, tasweer mein dikhaay gaye chorahe

par, gaari C ke right side ki taraf gabza kiya gaya hai

Secondo le norme di precedenza nell'incrocio rappresentato in figura il
veicolo C non deve dare la precedenza ad alcun veicolo

Priority Rules ke mutabiq, tasweer mein dikhaay gaye chorahe
par, gaari C ke dayen haath ki taraf gabza kya gaya hai

Secondo le norme di precedenza nell'incrocio rappresentato in figura il
veicolo C non deve dare la precedenza ad alcuin veicolo

Priority Rules ke mutabiq, tasweer mein dikhaay gaye chorahe

mein, gaari C ko kisi bhi gaari par.priority nahi deeni chahiye .

Secondo le norme di precedenza/nell'incrocio rappresentato in figura il
'9‘-; | veicolo C passa per secondo

Priority Rules ke mutabiq, tasweer mein dikhaay gaye
chorahe mein, gaari C dosray number se guzarti hai

Secondo le norme di precedenza nell'incrocio rappresentato in figura il

I"E 4 — veicolo Dideve.dare la precedenza al veicolo B
’ . b Priority.Rules ke mutabiq, tasweer mein dikhaay gaye
H DEE x chorahe mein, gaari D ko gaari B ko rasta dena chahiye

Secondo le norme di precedenza nell'incrocio rappresentato in figura il

H’e - — veicolo D passa dopo il veicolo R

--«‘.ﬁ‘«q!*-'??.l
| — §-'::f. Priority Rules ke mutabiq, tasweer mein dikhaay gaye

H “Ea chorahe mein, gaari D gaari R ke baad guzarti hai .

. Secondo le norme di precedenza nell'incrocio rappresentato in figura il

||’a $ — veicolo D passa per primo
’ . *" Priority Rules ke mutabiq, gaari D tasweer mein dikhaay gaye

H oﬂﬂ N chorahe se pehlay guzarti hai
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Secondo le norme di precedenza nell'incrocio rappresentato in figura il
veicolo D passa prima degli altri veicoli

Priority Rules ke mutabiq, tasweer mein dikhaay gaye
chorahe mein, gaari D doosri gariyon se pehlay guzarti ha

veicolo E deve attendere il transito dei veicoli N e R

Priority Rules ke mutabiq, tasweer mein dikhaay gaye chorahe
mein, gaari E ko gariyon N aur R ki movement ka intzaar

karna chahiye .

@

Secondo le norme di precedenza nell'incrocio rappresentato in figura il
veicolo E deve attendere il transito del veicolo L

Priority Rules ke mutabiq, tasweer mein dikhaay gaye

chorahe mein, gaari E ko gaari L ke guzarnay ka intzaar karna

chahiye

e

|' "

v

. -
ok S
.

A e a IR IS

Secondo le norme di precedenza nell'incrocio rappresentatosin figura il
veicolo E deve attendere il transito del veicolo N

Priority Rules ke mutabiq, tasweer mein dikhaay gaye
chorahe mein, gaari E ko gaari N ke transit ka intzaar karna

chahiye .

H

o7

Secondo le norme di precedenza nellincrocio rappresentato in figura il
veicolo E deve attendere il transito delwveicolo R

A Priority Rules ke mutabiq, tasweer mein dikhaay gaye
| »'-,,,3;' chorahe mein, gaari E ko@aari R ke guzarnay ka intzaar karna
chahiye
A |
| IS @
T E i L Secondo le norme-«di precedenza nell'incrocio rappresentato in figura il
4 L2 veicolo E deve attendere il transito del veicolo R
8 Priority Rules ke mutabiq, tasweer mein dikhaay gaye chorahe
mein, gaari E ko gaari R ke guzarnay ka intzaar karna chahiye
A ®

Secondo le norme di precedenza nell'incrocio rappresentato in figura il
veicolo H transita dopo il veicolo O
Priority Rules ke mutabiq, tasweer mein dikhaay gaye

chorahe mein, gaari H gaari O ke baad guzarti hai .

Secondo le norme di precedenza nell'incrocio rappresentato in figura il
veicolo L deve attendere il transito del veicolo R

Priority Rules ke mutabiq, tasweer mein dikhaay gaye
chorahe mein, gaari L ko gaari R ke guzarnay ka intzaar karna
chahiye
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Secondo le norme di precedenza nell'incrocio rappresentato in figura il
veicolo N deve attendere il transito del veicolo E

Priority Rules ke mutabiq, tasweer mein dikhaay gaye chorahe
mein, gaari N ko gaari E ke guzarnay ka intzaar karna chahiye

Secondo le norme di precedenza nell'incrocio rappresentato in figura il
veicolo N deve passare per ultimo

Tasweer mein dikhaay gaye chorahe mein Priority Rules ke
mutabiq, gaari N ko aakhir mein guzarna chahiye .

Secondo le norme di precedenza nell'incrocio rappresentato in figura il
veicolo N passa dopo il veicolo B

Priority Rules ke mutabiq, tasweer mein dikhaay gaye chorahe
mein, gaari N gaari B ke baad guzarti hai .

Secondo le norme di precedenza nell'incrocio rappresentato’in figura il
veicolo N passa dopo il veicolo R

Priority Rules ke mutabiq, tasweer mein dikhaay gaye chorahe
mein, gaari N gaari R ke baad guzarti hai.

Secondo le norme di precedenza nellincrocio rappresentato in figura il
veicolo N passa per primo

” nﬂi Priority Rules ke mutabiq,.tasweer mein dikhaay gaye chorahe
' mein, gaari N pehlay guzarti hai .
fo [ -, Secondo le norme«di'precedenza nell'incrocio rappresentato in figura il

veicolo O deve atténdere il transito del veicolo A

Priority Rules ke mutabiq, tasweer mein dikhaay gaye chorahe
meingaari~O ko gaari A ke guzarnay ka intzaar karna chahiye

Secondo /e norme di precedenza nell'incrocio rappresentato in figura il
veicolo O deve attendere il transito del veicolo T

Priority Rules ke mutabiq, tasweer mein dikhaay gaye chorahe
mein, gaari O ko gaari T ke transit ka intzaar karna chahiye

Secondo le norme di precedenza nell'incrocio rappresentato in figura il
veicolo O deve dare la precedenza a tutti gli altri veicoli

Priority Rules ke mutabiq, tasweer mein dikhaay gaye chorahe
mein, gaari O ko baqgi tamam gariyon par priority honi chahiye
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Secondo le norme di precedenza nell'incrocio rappresentato in figura il @

veicolo O impegna l'incrocio per primo e si ferma al centro di esso

Crossing par Priority Rules ke mutabiq gaari O pehlay chorahe mein enter hoti hai
aur is ke center mein ruk jati hai .

Secondo le norme di precedenza nell'incrocio rappresentato in figura il @

veicolo O transita per ultimo

Crossing par Priority Rules ke mutabiq gaari O sb se akhir mein guzarti
hai

Secondo le norme di precedenza nell'incrocio rappresentato in figura il @

veicolo O transita prima del veicolo A

Crossing par Priority Rules ke mutabiq gaari O gaari A se pehlay guzarti hai

Secondo le norme di precedenza nell'incrocio rappresentato,invfigura il @

veicolo O transita prima del veicolo H, ma dopo il veicolo'B

Crossing par Priority Rules ke mutabiq tasweer | mein dekhaya gaya hai .O
gaari H se pehlay guzarti hai, lekin gaari B ke baad

Secondo le norme di precedenza nellin